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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

počasí je už veselejší, sluníčko již hezky hřeje a my můžeme konečně něco dělat na 
zahrádkách. Od začátku dubna je opět zahájen sběr bioodpadu na bývalé skládce v 
Martiněvsi a to ve středu a v sobotu od 15 do 18 hodin.

V sobotu 9.2.2019 se uskutečnil v kulturním domě v Charvatcích maškarní ples pro děti, který 
je velice oblíben. Dne 2.3.2019 proběhl v kulturním domě v Charvatcích 11. obecní ples. Tento 
ples se velice vydařil a všem, kteří se na přípravě podíleli, patří poděkování.

„Odkryj svůj sedmý smysl“ takový byl název vědecké show, kterou pro nás 9.3. připravila 
firma Marstafit z Libochovic pod vedením RNDr. Mgr. Adély Marschallové Rumlerové MBA se 
svým manželem a kamarády. Tato nejen chemická akce měla velký úspěch a patří všem za to 
veliký dík. V sobotu 30.3. pořádalo myslivecké sdružení Martinské stráně spolu s OÚ Martiněves 
akci -  ukliďme si svoje obce. Tato akce byla velice pěkně připravena a hlavně splnila to, co se 
od ní očekávalo. Uklízelo se hlavně okolí obcí, cesty, potoky, lesy, příkopy и silnic atd. Děti i 
dospělí se opravdu snažili a nasbírali celý valník odpadků. Za to všem ještě jednou děkuji. V 
sobotu 13.4. patřilo odpoledne opět po roce velikonočnímu tvoření na kulturáku v Charvatcích. 
Sešli se nejen děti, ale i rodiče, aby společně připravili krásné dekorace na Velikonoce.

V Radešíně obec nechala vyčistit a vyřezat strouhu před bytovkami, prořezat stromy na 
návsi, vybudovat nový rozhlas a vyměnit část pouličního osvětlení. Pro Charvatce se již 
dokončuje stavební povolení na plánovaný chodník podél komunikace na Mšené-lázně. Byly 
prořezány stromy před kulturním domem. V Martiněvsi se začalo s projektem na opravu 
Pivovarského rybníka a v nejbližší době se začne s rekonstrukcí kapličky (u Drbů) a jejího okolí. 
Vybudovalo se nové autobusové nástupiště. Čeká se, jestli nám bude přidělena dotace na 
opravu nového chodníku na Vinohradě. A tak bych mohl pokračovat hodně dlouho, co vše je 
připraveno a může se začít dělat. Všem přeji krásné jarní dny.

S pozdravem Váš starosta Luboš Tydlitát
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